■ Information Exchange AG (Information Exchange SA) (Information Exchange Ltd), Sitz: Zug, Kauf, Verkauf, Vermittlung und Publikation von Informationen jeglicher Art, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 229 vom 27.11.2003, S. 17, Id. 2002670). Firma Neu: Information Exchange AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (Information Exchange SA en liquidation), (Information Exchange Ltd in liquidation) Gelöscht: [(Information Exchange SA), (Information Exchange Ltd)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: von Amtes wegen in Anwendung von Art. 86 und 88a HRegV. Die Gesellschaft ist ohne Liquidator und ohne Domizil. Tagebuch Nr. 165 vom 07.01.2004 (02068386 / CH-170.3.022.079-5)